
千代川水系の川づくりに関するアンケート結果

平成19年1月

国土交通省鳥取河川国道事務所



【配布物】千代川の概要、アンケート調査票（回収）

【アンケート回答数】

聴取方法 回答数 備考

用瀬町民会館 53 H18年 8月 9日

県民文化会館 17 H18年 8月10日

出前講座 さざんか会館 出前講座時に回収 10 H18年 9月 5日

小学校に依頼 - 学校配布、郵送にて回収

賛助会員に依頼 - 郵送にて配布・回収

市役所・支所窓口 - 窓口に設置・回収 27

用瀬まつり 88 H18年10月28日

野坂川源流探検 12 H18年10月29日

国府まつり 33 H18年11月 3日

大茅まつり 12 H18年11月12日

安全安心まちなか歩き 13 H18年11月26日

ホームページ - ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ上にて送信 7

合   計 2,673

イベント イベント時に回収

説明会時に回収

アンケート調査方法

住民説明会、ホームページ、各種イベント、千代川流域圏会議の賛助会員及び流域
内の小学校の保護者に配布又は郵送により調査を依頼

2,401

聴取先

住民説明会



Ｑ１「千代川」を思い浮かべるとき、それぞれの項目について
　　　　どう思いますか？
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Ｑ２　洪水の経験について

Ｑ３　自分の家が洪水被害を受けやすい場所にあるか、そうでないかを
　　　知っていますか？
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Ｑ４千代川の水は農業用水の他に、工業用水や飲み水に使われている
　　ことを知っていますか？

Ｑ５千代川は上記のような用途に使える水の量が充分であると思いますか？

Ｑ６千代川の自然を良くしようと思い、何かを実行していることがありますか？
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Ｑ７実際にどのようなことをやっていますか？【Ｑ６で「ある」と答えた人のみ】
　　（複数回答：当てはまるもの全てに）

Ｑ８新たに実行してみたいと思うことはありますか？
　　（複数回答：当てはまるもの全てに）
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Ｑ９堤防や河川敷など、千代川をレジャーやイベント参加、健康管理等の
　　ために利用していますか？

Ｑ１０利用している頻度はどれくらいですか？
　　　【Ｑ９で「利用している」と答えた人のみ】　

Ｑ１１何に利用していますか？【Ｑ９で「利用している」と答えた人のみ】
　　　（複数回答：当てはまるもの全てに）
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Ｑ１2利用していない理由は次のうちどれですか？
　　　【Ｑ９で「利用していない」と答えた人のみ】

Ｑ１３　千代川にについて、どんな情報が知りたいですか？
　　　（複数回答：３つ以内）

Ｑ１４どんな千代川になって欲しいと思いますか？（複数回答：３つ以内）
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Ｑ１５ボランティア活動を通じて自分も川づくりや利用・活用に参加して
　　　みたいと思いますか？
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個人属性
住所 性別

年齢 職業

居住年数

鳥取市河原
町

3.7%

鳥取市用瀬
町

6.9%

その他
3.7%

鳥取市(旧
市)

81.8%

鳥取市国府
町

3.9%

女性
65.2%

男性
34.8%

20～29歳
2.4%

20歳未満
1.9%

70歳以上
3.7%

60～69歳
4.7%

30～39歳
40.3%

40～49歳
39.1%

50～59歳
7.9%

自営業
5.4%

高校生
0.1%

会社員
32.3%

公務員
12.8%

専業主婦
18.9%

パート・アルバイ
ト

16.1%
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9.8%
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ない
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10.2%
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満

18.1%

20～30年未
満
9.3%

30年以上
52.8%


